Важаемые читатели!

У вас в руках шестой номер нашего журнала, последний за 2008 год.

Мало кто сомневается в том, что дошкольный период — один из наиболее ответственных в формировании физического здоровья и культурных навыков. Тема физического воспитания дошкольников привлекала внимание и многих исследователей прошлого, например Е.А. Аркина и Н.А. Метлова.

Сегодня известно: 40% заболеваний у взрослых были «заложены» в детском возрасте, в 5–7 лет. Именно поэтому дошкольное физическое воспитание должно формировать уровень здоровья ребёнка и фундамент физической культуры будущего взрослого человека. И сегодня эта проблема в силу своей актуальности разрабатывается специалистами, об этом статья С. Прищепы.

Этот номер подарит вам и подборку материалов по вопросам воспитания историей и родной культурой в дошкольном возрасте. Эти источники воспитания неисчерпаемы.

Благодаря рубрике «Детский сад на карте» вы сможете ознакомиться с нюансами воспитания дошкольников в Германии.

И как всегда систему ваших методических приёмов по воспитанию гения обогатит история воспитания Д. Шостаковичадошкольника. Какие источники воспитания были первичны: наследственность, среда или родители? Вы найдёте ответы на эти вопросы. Приятного и полезного вам чтения.